
DUYURU (ÇOKSESLİ MÜZİKLER GENÇLİK KOROSU)

Çalışmalarını TRT İstanbul ve İzmir Müdürlüğü bünyesinde amatör olarak sürdüren TRT Çoksesli Müzikler (ÇSM) Gençlik Korolarına takviye amacıyla müzikal değerlendirme yapılarak amatör koro elemanları (Ses) alınacaktır. 

Çoksesli Müzikler (ÇSM) Gençlik Korosu müzikal değerlendirmesine katılacak adayların;
1. T.C. vatandaşı olmaları,
2. Mutasyon (Ses Değişimi) dönemini tamamlamış ve 26 yaşından gün almamış olmaları (1993 ve daha sonra doğanlar),
3. Gelişmeye elverişli kaliteli bir sese ve eğitimi yürütebilecek yeterli düzeyde bir müzik kulağına ve belleğine sahip olmaları,
4. Sınava katılacakları şehirde ikamet etmeleri,
5. Başvuru sırasında Adli Sicil Belgesi ibraz etmeleri,
gerekmektedir. 

Müzikal değerlendirmelere katılmak isteyenlerin; müzikal değerlendirmenin yapılacağı güne kadar nüfus cüzdanı ve 2 adet vesikalık fotoğraf ile birlikte ilgili TRT Müdürlükleri’ne şahsen başvurmaları gerekmektedir.
	Sonuçlar, müzikal değerlendirmeleri takip eden hafta içerisinde www.trt.net.tr internet adresinden ve ilgili Müdürlüklerin girişlerine asılarak duyurulacaktır.     
[bookmark: _GoBack]Müzikal değerlendirmeler; 20 Ekim 2018 tarihinde TRT İstanbul Radyosu Müdürlüğünde, 03 Kasım 2018 tarihinde ise TRT İzmir Müdürlüğünde yapılacaktır.


******ÖNEMLİ NOT: YAPILACAK MÜZİKAL DEĞERLENDİRME SONUNDA BAŞARILI OLANLAR, AMATÖR OLARAK KORO ÇALIŞMALARINA DEVAM EDECEKLERDİR. KENDİLERİNE KORO ÇALIŞMALARINA KATILDIKLARI İÇİN HERHANGİ BİR ÜCRET ÖDENMESİ SÖZKONUSU DEĞİLDİR.



